

美国3岁童带枪上幼儿园 9岁童玩枪打死6岁童 枪击成为美国儿童前四大死因之一

美国得克萨斯州一名3岁儿童本周早些时候背着放有手枪的书包前往幼儿园,孩子父亲随后遭警方逮捕。在佛罗里达州,一名9岁男童不慎开枪打死一名6岁男童。

事件 3岁童带枪上幼儿园 孩子父亲被捕后受重罪指控

福克斯新闻台17日报道,15日上午,在得州圣安东尼奥市一家以三四岁儿童为对象的学前教育中心,一名老师发现那名3岁儿童的书包中有一把手枪。非值班时间为这家幼儿园提供保安服务的一名警员立即通知警方。

这家幼儿园在社交媒体平台脸书说,那名3岁儿童不知道书包里有枪。

孩子父亲皮特·罗布尔斯现年35岁,被捕后受到危害儿童安全重罪指控,羁押在圣安东尼奥所在贝尔县一所监狱。孩子交由儿童保护局看护。

圣安东尼奥市警察局局长比尔·麦克马纳斯在一份声明中说,幼儿园和孩子们的安全未受任何威胁。警方正在调查这一事件,不排除逮捕其他嫌疑人或提出新的指控。预审听证会定于9月12日举行。

14日在佛州杰克逊维尔县,一名9岁男孩在家中把弄一把子弹上膛但没关保险栓的手枪时,打伤一名6岁男孩,后者在医院伤重不治。

事情发生时,房子里有一名成年人。警方说,暂无迹象显示这起事件有犯罪因素。暂不清楚两名男孩和那名成年人之间的关系。按照佛州关于保护犯罪案件受害人隐私权的法律,警方没有公开相关身份信息。

数据 今年已有1114名18岁以下 未成年人死于枪支暴力

“每个城市支持枪支安全”组织说,今年以来,美国发生至少240起儿童非故意枪击,导致88人死亡、

160人受伤。其中佛州就有十好几起。

儿童更易受到枪支暴力伤害。枪击从2020年起就超过交通事故,成为美国儿童头号死因。根据美国“枪支暴力档案”收集数据,截至16日,今年已有1114名18岁以下未成年人死于枪支暴力,3065人受伤。

美国凯撒家庭基金会一项调查说,没有其他国家像美国这样,枪击成为儿童前四大死因之一。

美国疾病控制和预防中心数据显示,2021年,美国1至18岁年龄段人群死亡原因将近19%为枪击。那一年,将近3600名未成年人死于枪击相关事件,相当于每10万名美国未成年人就有5人死于枪口之下。

民间机构吉福兹防止枪械暴力法律中心说,全美大约460万未成年人所在家庭至少有一把子弹上膛却没关保险的枪。

美国社会枪支泛滥。全国人口约3.3亿,民间枪支保有量却超过4亿支,涉枪暴力已成为美国社会生活常态。
(据新华社)

给特朗普寄毒信 女子获刑近22年

美国司法部17日说,一名持法国和加拿大双重国籍的女子因在2020年向时任美国总统唐纳德·特朗普邮寄一封含有蓖麻毒素的信件,当天被判判处262个月监禁,刑期将近22年。

据法新社报道,被判刑者名为帕丝卡莱·费里埃,现年55岁。她在今年1月承认自己违反禁止持有或使用生物武器的法律,于2020年9月在加拿大魁北克省家中制取蓖麻毒素。这是一种提取自蓖麻籽的剧毒植物蛋白。

同月,费里埃从加拿大向美国白宫投递了一封寄给时任美国总统特朗普的含有蓖麻毒素的信,还给8名美国得克萨斯州执法人员寄出了含有该毒素的信。按照美国司法部的说法,费里埃2019年因非法持有武器在得州被关了约10周,她将此事归咎于那8名执法人员,因而投毒报复。

所幸这些毒信并未造成人员中毒。美国邮政局设在首都华盛顿郊区的分拣机构负责检查所有寄往白宫的邮件,分拣员拦下那封寄给特朗普的可疑信件,并通知美国联邦调查局。

美国司法部说,费里埃在给特朗普的信中使用“威胁性语言”,并要求他退出同年11月举行的美国总统选举。她在信中写道:“如果它(蓖麻毒素)不起作用,我会找到更有效的配方,做新的毒药,或者当我能来的时候我会用我的枪。享受吧!”

在寄信前后那段时间,费里埃还在社交媒体上发帖,称应该有人当面开枪打死特朗普。

寄出毒信后,费里埃试图入境美国,2020年9月20日她在加美边界一过港口岸被逮捕。执法官员在她的车内发现一支枪和数以百计的子弹。

(据新华社)

哥伦比亚发生6.1级地震 一名妇女 惊慌跳楼逃生坠亡

哥伦比亚中部梅塔省17日12时04分(北京时间18日1时04分)发生6.1级地震,包括首都波哥大在内,全国大部分地区震感明显。除一名妇女跳楼逃生坠亡,地震未导致重大人员伤亡。

据哥伦比亚地质局消息,震中位于梅塔省埃尔卡尔瓦里奥市东北方向10公里处,震源深度10公里,之后发生多次余震。另据美国地质调查局测定,本次地震震级为6.3级。

美联社报道,不少波哥大居民在地震发生时感觉到楼房和地板隆隆作响。网络上流传的视频显示,在波哥大,房屋内的家具和吊灯在地震中摇晃不止。人们纷纷跑到街上,这时余震发生。

阿德里安·阿拉尔孔现年43岁,在波哥大一处闹市区附近工作。他说,震感强烈,持续相当长时间。“这让我感到脆弱”,他说,“生命瞬间改变。你无能为力,只能逃命。”

波哥大市长克劳迪娅·洛佩斯在社交媒体发布消息说,一名妇女惊慌之中跳窗,从一幢建筑物的10层坠落身亡。

哥伦比亚国会发表声明说,地震造成国会大厦一块石膏吊顶脱落,砸到下面的桌上,所幸无人受伤。

哥伦比亚民防部门说,在震中埃尔卡尔瓦里奥,居民已全部撤离,不少建筑物窗户受损。附近的比亚维森西奥市出现山体滑坡。

据哥伦比亚地质局发表的声明,地震发生后近两个小时内发生20多次余震,震级从2.0到5.6级不等。

哥伦比亚地震多发,每月记录大约2500次地震,其中多数震级较低。
(据新华社专特稿)



日本民众集会 抗议福岛核污染水排海计划

8月18日,一位市民在日本东京首相官邸前抗议福岛核污染水排海计划。

当日,来自日本全国各地的民众在东京首相官邸前集会,抗议福岛核污染水排海计划。集会后,民众一同前往参议院,向政府及东京电力公司提交请愿书。
(新华社)

苏和堂15周年庆西洋参240元/斤起
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026
纯孢子油100粒/3千元 费用2万/年
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029 (大别山老王)

声明
王威(身份证号3210881981****0036)现辞去无锡雅士宠物服务有限公司监事职务,特此声明。
声明人:王威
2023年8月19日

公告
无锡天朗文旅发展有限公司
2023年8月19日

●江苏震海环境建设工程有限公司遗失金税卡以及从2021年7月-2023年6月记账凭证、原始单据,声明作废。
●遗失北塘区左同金家常菜馆营业执照正本,注册号320204600252645,正本编号32020400201408120004,副本编号320204000201408120010,声明作废。
●遗失向欣羽出生证,编号:M320044405,声明作废。
●遗失无锡市滨湖区建设工程管理处于2011年01月19日开具给福建璟榕工程建设发展有限公司农民工工资支付保证金收据编号1082432(金额80万元),声明作废。
广告热线 82767591

**2023年8月21日
停气通告**

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:南湖家园南区40#、41#,停气时间为2023年8月21日13:00至2023年8月21日17:30,停气时长4.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年8月19日

**2023年8月21日
停气通告**

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:新吴区丽景佳苑26号,停气时间为2023年8月21日13:00至2023年8月21日17:00,停气时长4.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年8月19日